



**Противостояние
или диалог?**

стр. 3



**Подари
мне жизнь**
акция-праздник

стр. 2



**Хочешь
построить
парковку?**

тендер

стр. 4

НОВОСТИ БУТОВО

Новости Бутово, №5,
3 июня 2014,
вторник

news-butovo.ru
Новости-Бутово.рф

Вчера | Сегодня | Завтра

Независимое информационное печатное издание **16+**



ПЕЙНТБОЛ

ПЕРВЫЙ ТУРНИР НА КУБОК ДМИТРИЯ ДОНСКОГО ПО ПЕЙНТБОЛУ УСПЕШНО ПРОШЁЛ В СЕВЕРНОМ БУТОВО

Воскресенье 1-го июня стало в этом году вдвойне знаменательным днём для прихода святого князя Дмитрия Донского. Во-первых, в этот день совершается память святого благоверного великого князя Дмитрия Донского, по случаю чего Подворье отмечало свой главный престольный праздник. Ну а во-вторых, в нынешнем году к чествованию небесного покровителя храма было решено приурочить I турнир «Кубок святого князя Дмитрия Донского» по пейнтболу, ставший праздничным подарком для всех прихожан, а в особенности – для воспитанников воскресной школы.

После Божественной Литургии, которую возглавил епископ Дмитровский Феофилакт, викарий Святейшего Патриарха и управляющий Юго-Западным викариатством, а также после небольшого перерыва на обед взрослые прихожане и ребята снова собрались вместе на поле возле храма, где уже был установлен пейнтбольный манеж с препятствиями и подготовлена необходимая для соревнований амуниция. Приходили на турнир целыми семьями: ведь принять участие в соревнованиях мог и стар, и млад. Хотя, конечно, с разумением: детям младше 12-ти лет пока разрешили участвовать только в качестве зрителей, хотя исключения из правил, по предварительному согласованию с родителями, все-таки были.

А день выдался замечательным: небо голубело, солнце щедро делилось с землей своим теплом, южный ветер приносил из леса запахи нагретой листвы, и густая, сочная трава притягательно зеленела, приглашая всех удобно разместиться на её мягком гостеприимном ковре.

продолжение на стр. 3



**Центр культуры
и досуга
«Лира» в июне
продолжает
радовать жи-
телей Южного
Бутово яркими
концертными
программами,
выставками
и спектаклями.**

Уже в первый день лета бутовчан ожидало яркое театрализованное шоу. Пространство под открытым небом превратилось в веселый город с забавными улицами, кварталами и центральной площадью, а дети стали его полноправными хозяевами. Праздник прошёл под девизом «Прыжок в лето!»

В этот же день начала свою работу «Вдохновение» — выставка творческих работ студий «9 мастеров» и «Фантазёры». Выставка будет открыта для посетителей до 15 июня в выставочном зале ЦКиД «Лира».

Театральная студия «СтоЛица» порадует зрителей спектаклем «Сказки старого гренадера», который пройдет в концертном зале 5 июня в 16:00.

«Мой мир граффити» — под таким названием на открытой площадке пройдет 14 июня выставка работ стрит-арт художников в рамках проекта «Центр бодрых горожан».

17 июня в 17:00 в концертном зале пройдет концертная программа «Будьте здоровы!», посвящённая Дню работника здравоохранения.

19 июня в концертном зале состоится финал Межрегионального конкурса портных-любителей и профессионалов «Серебряная нить».

**Приглашаем всех желающих!
Вход свободный.**

Бульвар Адмирала Ушакова, 12
8-495-716-93-36, 8-495-716-92-36
www.liracentre.ru

реклама



Профессор **Воробьев Сергей Владимирович** приглашает вас получить в ЮЖНОМ БУТОВО **ВЫСШЕЕ** или **СРЕДНЕЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ** в аккредитованном «**Международном юридическом институте**»

Чечерский проезд, д. 56, корп. 1

Тел. 8(495) **714-1863**



ФОРМЫ ОБУЧЕНИЯ:

- бакалавриат:
очно-заочная (в группе выходного дня)
заочная
дистанционное обучение
- магистратура – заочная
- юридический колледж:
очная, заочная

слово редактора



Уважаемые читатели!

Имею честь в очередной раз обратиться к Вам, поздравить с началом летнего сезона. Для всех он разный, как и сам наш район, кто-то собирается в отпуск, а кто-то наоборот собрался потрудиться ради бархатного сезона :) конечно же не забываем и о старшем поколении, для кого дворы района, это чуть ли не единственный глоток природы. Вполне понятно, что за каждый зелёный клочок земли все сразу начинают переживать и волноваться и это правильно. Уже не первый год длится согласование строительства по адресу ул. Южнобутовская, комплекс Д,корп.23(напротив 25-29 домов). В этом номере мы попробуем немного рассказать о планах и конечно же обозначить все точки зрения на назревающий конфликт интересов.

Минувший праздник День защиты детей не прошёл стороной и наш район, в котором детский смех не так уж и редок, ведь наш район Бутово, один из самых молодёжных в городе. Праздник, праздником, но не передать словами, каким- же этот день был насыщенным. На наших немногочисленных пока страницах мы попробуем рассказать лишь о немногих мероприятиях того дня. Гораздо больше можно узнать, посетив наш информационный сайт: Новости-Бутово.рф Для более мобильных читателей мы так же есть в Twitter, а та же Facebook. Подписывайтесь на нас и будьте первыми, кто узнаёт Новости Бутово. Хорошего дня!

С уважением, Алексей Коваленко

транспорт

ЩЕРБИНКА И МЕТРО

Столичные власти не планируют строительство линии метро в городском округе Щербинка («новая Москва»), однако здесь будут предприняты меры по улучшению транспортного обеспечения населения, заявил заместитель мэра Москвы по градостроительной политике и строительству Марат Хуснуллин.

«В Щербинке мы планируем реконструировать железнодорожные пути, а на отдельных участках построить дополнительные», — сказал М. Хуснуллин.

Напомним, 1 июля 2012 года границы города увеличились за счет присоединения земель на юго-западе Подмосковья.

В общей сложности к столице перешло 21 муниципальное образование, в том числе два городских округа

— Троицк и Щербинка, а также 19 городских и сельских поселений (в Подольском, Ленинском и Наро-Фоминском районах). Также к Москве отошла часть территории Одинцовского и Красногорского районов Подмосковья. Общая площадь так называемых «новых территорий» составляет порядка 148 тыс. га. В результате расширения границ территория Москвы увеличилась примерно в 2,4 раза. Население «новой Москвы» составляет 235 тысяч человек.

С планами по развитию Троицкого и Новомосковского административных округов (ТиНАО) до 2018 года можно ознакомиться на Портале Стройкомплекса в соответствующем разделе.

Евгений Осипов, stroi.mos.ru

Метро в Щербинке не будет, но будет реконструкция железнодорожных путей

СОБЫТИЯ

Международный день защиты детей, что мы знаем о нём? Да, детей надо защищать и оберегать. Правам детей некоторые взрослые не придают серьёзного значения, ну какие там могут быть права? Задумываемся мы лишь в редких случаях, когда либо ребёнок уже превратился в подростка, либо о том или ином семейном конфликте стало известно за рамками семейного круга и стоит вопрос о контроле за семьей Комиссии по делам несовершеннолетних и защите прав, что есть конечно же и в Бутово.

В ДЕНЬ ЗАЩИТЫ ДЕТЕЙ НА СТАНЦИИ БУТОВО ПРОШЁЛ ПРАЗДНИК-АКЦИЯ

А тем временем, многие тысячи детей не доживают до рождения. Кто защитит их право на жизнь? Вопрос риторический, ответа на него, увы и ах. Для кого-то это проблема, кому-то пустяк, не стоящий внимания. 1 июня, в День защиты детей, на привокзальной площади ж\д станции Бутово, приходом храма в честь священномученика Серафима митрополита Петроградского совместно с молодежной организацией храма «Серафимовцы», был проведен праздник для детей и акция против аборт «Подари мне Жизнь». На детскую музыку и песни словно слетелась детвора из ближайших домов, ребята играли с весёлым клоуном, участвовали в конкурсах и катались на пони. В это время молодые участники акции против абортов, раздавали взрослым прохожим газеты и листовки, рассказывающие о тяжести греха аборта и призывающие не совершать этого преступления против детей. Такое вот, своеобразное поздравление взрослых с Днем защиты детей, в виде призыва к осознанию, что даже не рождённый ребёнок, это уже жизнь и расплата за совершённый поступок взрослого человека бывает очень тяжкой и непоправимой. Практически все прохожие, на удивление, с благодарностью принимали агитационный материал, уносили его с собой, а не раскидывали, как бывает часто с ненужными листовками. Ознакомившись самостоятельно



в спокойной обстановке, наверняка кто-то из взрослых захочет поделиться своим знанием о действительной проблеме нашего современного общества? Остаётся лишь надежда на это. В современном мире право не рождённого ребёнка весьма и весьма размыто. Пролетают года, тысячелетия, но сильнее слова ещё не придумано, так почему же оно в большей части своей по данной проблеме молчит? От всех и каждого из нас зависит спасённая жизнь! Детское веселье и сама акция прошли в атмосфере настоящего праздника, дети получили большую радость от проведенного мероприятия, в конце которого, всем собравшимся дарили разноцветные воздушные шары и подарки. Что скажут организаторам акции взрослые, получившие информацию для размышления? Полетит ли слово о призыве к спасению дальше станции Бутово?

На нашем сайте, в разделе фотоальбом, можно увидеть больше фото: Новости-Бутово.рф



духовное Бутово



СОСТОЯЛАСЬ УСТАНОВКА КУПОЛОВ И КРЕСТОВ СТРОЯЩЕМСЯ ХРАМЕ В ЧЕСТЬ ВВЕДЕНИЯ ВО ХРАМ ПРЕСВЯТОЙ БОГОРОДИЦЫ

29 мая, в великий праздник Вознесения Господня состоялось освящение воздвижение и установка куполов и накупольных крестов строящегося храма Введения во храм Пресвятой Богородицы (Южное Бутово). На богослужении настоятель храма протоиерей Игорь Федоров сердечно поблагодарил всех, кто активно поддерживает и помогает в строительстве храма. После богослужения начались работы по монтажу куполов и установке надкупольных крестов. Несмотря на дождливую, ветреную погоду, на освящении собрались прихожане и жители района Бутово, для

бутовчан освящение и установка стала настоящим праздником. Многочисленные верующие, жители района, с молитвой и пением следили за работами по установке куполов и крестов на храм. Теперь издали виднеются освященные купола храма с сияющими крестами, символизируя о духовной жизни. Напомним, что 18 февраля в храме Рождества Христова в Черневе была отслужена Божественная Литургия, которую возглавил Преосвященный Феофилакт, епископ Дмитровский, управляющий Юго-Западным викариатством, наместник Андреевского ставропигиального мужского монастыря г. Москвы. После окончания Божественной Литургии Преосвященный Владыка возглавил крестный ход к строящемуся Свято-Введенскому храму, на месте строительства было совершено молебное пение на поставление, освящение крестов и куполов.

Сергей Чёлкин, фото автора

начало на стр. 1

Казалось, все те жители района, которые не разбегались по дачам, пришли в этот день на поле, чтобы провести время на природе и насладиться летним теплом. Было лодно и по-семейному уютно: кто-то жарил шашлыки, кто-то загорал на солнышке, кто-то играл в бадминтон и другие подвижные игры. Пейнтбольный манеж, неожиданно размещившийся на краю всеми любимого поля, привлёк немалое внимание отдыхающих и стал для всех интересным и необычным зрелищем, дополнившим впечатления и радости первого летнего дня.

Игроки распределились по командам, выбрали капитанов и названия, и – после общей молитвы, пастырского слова настоятеля храма, отца Андрея, и инструктажа участников – соревнования начались! Сражения проходили в разных возрастных группах – начиная от самых юных «снайперов» и завершая командами пап и дедушек – и продолжались в течение четырех часов. За игроков горячо болели родственники и друзья, наблюдавшие за раундами сквозь защитную сетку манежа.

Воистину эта военная игра доставила всем море положительных эмоций, и даже синяки и ушибы, полученные воинами на поле брани, не смогли омрачить всеобщей радости и воодушевления! Дружеский турнир не только дал возможность всем желающим вволю набегаться и попробовать свои силы в стрельбе по движущейся цели, но и стал настоящим праздником единения: ведь когда в общем деле участвует весь приход – целые семьи, дети и родители, бабушки и дедушки, друзья и соседи по парте – это как ничто другое помогает живо ощутить ту собранность, которая составляет одно из главных свойств Церкви Христовой и которой все приобщаются в первую очередь во время Божественной Литургии – главного нашего «общего дела».

Но турнир – это не просто игра, турнир – дело серьёзное. Какой же турнир без победителя, без кубка и медалей? В турнире всё это было. Победителем стала команда «Созвездие», второе место заняла команда «Дружина», а почетная третья ступенька воображаемого пьедестала досталась команде «Ивена». Всего команд было 14, а общее число участников соревнований составило 70 человек, конечно, не считая зрителей.

По домам расходились все довольными, унося с собой кто-то кубок, кто-то медаль с памятным серебряным значком, на котором запечатлен образ святого князя Димитрия Донского, и все – хорошее настроение и частичку общего тепла и радости. Ну, а следующий турнир – он не за горами. Если был первый – значит, скоро будет и второй!

Михайленко Мария



СТРОИТЕЛЬСТВО



Встрече предшествовало противостояние на предполагаемой строительной площадке, когда 22 мая жители вышли на улицу и воспрепятствовали началу строительства.

На встрече выяснилось, что застройщик получил данный участок в аренду от города на 49 лет под строительство магазина. Далее шли длительные согласования, и в 2006 году якобы было оповещение жителей о строительстве через газету управы района «Южное Бутово», а также были попытки обозначить информацию на информационном щите.

Шли, к сожалению, не только согласования, но и годы, на дворе уже 2014 год. В 2008 году вступает в силу закон о согласовании с жителями и их представителями, депутатами муниципального собрания, подобного строительства через публичные слушания.

Застройщик вроде бы готов к диалогу с жителями и даже готов пойти на внесение изменения в план строительства, где вместо магазина будет досуговый развивающий центр для детей, зоомагазин и, возможно, ещё что-то, что захотят сами жители.

Но готовы ли к диалогу жители? Годы идут, магазинов других заведений у нас в районе более, чем достаточно, прямо скажем - в избытке. То, что было актуально 8-10 лет назад, уже выглядит иначе. И одновременно с этим жители видят перспективу потери кусочка зелени и света после предполагаемого строительства.

С одной стороны есть город, который запланировал район Южное Бутово именно таким, и данное строительство не точечная застройка, а, по всей видимости, вполне понятный 27 дом. С другой – местные жители, которые готовы отстаивать небольшой участок с

В понедельник, 26 мая 2014 года, в актовом зале управы района Южное Бутово состоялась встреча инициативной группы жителей, депутатов муниципального собрания, представителей управы района, а также застройщика.

Тема встречи: обсуждение правомерности строительства по адресу, ул. Южнобутовская, корп.23 (напротив домов 25-29).



зелеными насаждениями, являющимися природным ограждением их домов от оживленной дороги. Также в нелепой ситуации оказался и застройщик, которому не удаётся договориться с жителями ближайших домов, выгуливающих на арендуемом участке животных и т.д., к слову сказать, за совсем не маленькие деньги – застройщик оплачивает ежемесячно аренду участка в сумме более 40 тысяч рублей.

В недавнем прошлом уже были подобные встречи совместно с Главой муниципального образования П.В. Голубцовым, на которых арендатор обещал перепрофилировать объект будущего строительства, но вот, спустя год, воз и ныне там.

Инициативная группа настроена решительно: никакое строительство им уже не надо. На возможных дополнительных слушаниях они готовы сказать именно так, но все ли? Насколько известно, подписи против строительства собирались против строительства магазина, но рядом будет ли лишним досуговый центр, пусть и не большой, семейного типа? Возможны и ещё какие-то варианты. В любом случае шанс на диалог ещё есть. Когда наша газета уже выйдет в свет, на месте предполагаемого строительства 4 июня в 19 часов должна состояться встреча главы управы Южное Бутово с инициативной группой жителей. Тема прежняя: целесообразность строительства.

Будем следить за развитием ситуации и, по возможности, освещать этапы и перспективы.

реклама

ООО КБ ЕВРОАЗИАТСКИЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ БАНК Нам 20 лет!
Лицензия ЦБ РФ №2897 от 10.06.94, ССВ №670

ВНИМАНИЕ, АКЦИЯ! ВКЛАД В РУБЛЯХ РФ

- ✓ Минимальная сумма вклада 30 000 рублей
- ✓ Срок вклада – до 365 дней
- ✓ Пополнение вклада – от 2000 рублей
- ✓ Возможность досрочного снятия
- ✓ Капитализация процентов ежемесячно

До 10,8% годовых
ПОДАРИТЕ ВКЛАДЧИКАМ

Для пенсионеров – ставка по вкладу на 0,5% выше!

Головной офис: Алтуфьевское ш., 2А, тел. 8-499-201-31-81
Офис «Нахимовский проспект» Нахимовский пр-т, 24, стр. 1, пав. Е-7
Тел. 8-495-380-03-40 (доб.330)
Другие офисы банка и информация по вкладу см. на сайте WWW.EAB.RU

Центр лазерной хирургии, гинекологии и косметологии
ЖЕНСКАЯ АМБУЛАТОРИЯ в Бутово

АКУШЕРСТВО И ГИНЕКОЛОГИЯ
ЛАЗЕРНАЯ ХИРУРГИЯ
КОСМЕТОЛОГИЯ:
хирургическая, терапевтическая
ЛОР-ЗАБОЛЕВАНИЯ,
в т.ч. лечение храпа

Отличные специалисты
Приемлемые цены

WWW.LASER-A.RU
Получите консультацию специалиста по указанным услугам и возможным противопоказаниям. 18+
ул. Адмирала Лазарева, д. 30. С 9.00 до 20.00, без вых. и праздников
8-495-716-11-37, 8-495-716-52-27

ПРЕДЪЯВИТЕЛЮ 5% СКИДКА

МОСКОВСКАЯ КОЛЛЕГИЯ АДВОКАТОВ
«Захар Едакин и партнёры»

- Юридические консультации
- Представительство в судах
- Правовое сопровождение организаций
- Сделки с недвижимостью (купля-продажа и т.д.)

Тел. **8495-713-8888**
adv@edakin.ru
ул. Старокачаловская д. 4,
10:00-18:00

ОТКРЫЛСЯ МАГАЗИН СЕКОНД-ХЭНД
Адрес: ул. Старокачаловская, д. 1Б
цокольный этаж магазина «Перекресток»

Медицинский центр **«МОЯ КЛИНИКА»** и **ООО «ХОУММЕДИКАЛ»**
оказывают консультативно-диагностическую помощь
ВСЕ ВИДЫ УЗИ И ЭКГ С ВЫЕЗДОМ НА ДОМ
10% СКИДКА пенсионерам и многодетным
ТЕЛ. 8(499) 755-90-61
18+ Получите консультацию специалиста по указанным услугам и возможным противопоказаниям.

BERG Крупный оптовый склад автозапчастей приглашает на постоянную работу

Кладовщиков-Комплектовщиков
Обязанности: отбор товара, формирование и комплектация заказов, подготовка к выдаче.
Работа ведется с помощью беспроводных сканнеров. Теплый склад класс А, выдается спецодежда. Есть комната приема пищи, душевые и персональные шкафы. Оплачиваемые больничные листы и отпуска.

3/п сдельная, в среднем 35 000 руб.
Переработки оплачиваются.
График работы: 2/2
Условия приема: граждане РФ и РБ по ТК РФ

м. «Бульвар Дмитрия Донского», пл. Бутово, ул. 2-я Мелитопольская, д. 4А, стр. 40
Тел. **8(499) 704-29-36** с 10 до 17

строительство



Право на аренду земли под многоэтажный паркинг в Северном Бутово выставлено на открытый аукцион. На недавнем прошедшем Роуд-шоу, Департамент города Москвы по конкурентной политике представил потенциальным инвесторам шесть земельных участков под строительство гаражей, станции технического обслуживания автомобилей и автомойки. Один из участков расположен в Бутово, расположен по адресу ул. Грина, вл. 1, корп. 3. Площадь территории составит 0,66 га. На сегодняшний день, в данном месте уже вырыт котлован, так как предыдущий владелец не смог реализовать данный проект. Площадь объекта составит 18 500 кв.м. Количество этажей предполагается 6 + 1 подземный. Предельная высота здания 24 м. Начальный размер годовой арендной платы 17 949 000 руб.

«Северное Бутово — это район с уже сложившейся жилой застройкой. В данном микрорайоне располагаются дома без подземных паркингов. С точки зрения инвестиций, этот участок является весьма привлекательным», — сказала Людмила Новосельцева, начальник управления строительства, реконструкции и землепользования префектуры Юго-Западного административного округа.

02 июня 2014 г. бал закончен приём заявок. Открытый аукцион по продаже права на заключение договора аренды земельного участка для строительства объекта размещения помещений и технических устройств многоэтажных и подземных гаражей, стоянок по адресу: г.Москва, ул. Грина, вл.1, Северное Бутово, мкр. 7В, корп. 3, состоится 05 июня 2014г.

Более подробно можно ознакомиться по ссылке: tender.mos.ru

происшествия в Бутово

ПОЛИЦЕЙСКИЕ ВЫЯВИЛИ ФАКТ НЕЗАКОННОЙ ПОСТАНОВКИ ИНОСТРАННЫХ ГРАЖДАН НА УЧЕТ

30 мая в ходе проверки оперативной информации участковый уполномоченный ОМВД России по району Южное Бутово выявил факт незаконной регистрации иностранных граждан на территории РФ. Установлено, что владелец одной из квартир дома на Чечерском проезде незаконно зарегистрировал по указанному адресу 13 иностранных граждан, приезжих из Узбекистана, которые фактически на его жилплощади не проживали. В отношении подозреваемого, 24-летнего москвича, возбуждено уголовное дело по ст. 322.1 УК РФ (организация незаконной миграции) и избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде.

Юлия Аносова. Пресс-группа УВД по ЮЗАО 8-499-129-75-56

реклама

Ищете сотрудников для вашей фирмы?

Разместите вакансии в газете «Новости Бутово»

РЕКЛАМНЫЙ ОТДЕЛ: 8-925-258-32-20

происшествия

ПРАВИЛА ПДД И НАШИ РЕАЛИИ

30 мая 2014 г. в 20 часов легковой автомобиль ГАЗ Волга Сайбер, двигаясь со стороны ул. Новобутовская, выезжая на ул. Скобелевская, не пропустил двигающийся по главной дороге внедорожник Volvo. Уходя от столкновения водителю Volvo пришлось выехать на бордюр, задев по касательной фонарный столб. Внедорожник перевернуло, и, пролетев в таком состоянии метров сорок, пострадавший автомобиль остановился на разделительной полосе дороги колёсами вверх.

Девушке-водителю, чудом не получившей ни одной царапины, удалось самостоятельно выбраться из перевернутого автомобиля. Сработали все подушки безопасности, крыша автомобиля расплюснута, и авто вряд ли подлежит восстановлению. Очевидцы вызвали помощь, и оперативные службы прибыли на место примерно через пять минут, т.к. подстанции находятся буквально в километре от места аварии.

Службы скорой помощи и МЧС, к счастью, остались без работы, т.к. разлива топлива зафиксировано не было, а девушка-водитель Volvo физически не пострадала. Нашему корреспонденту удалось узнать версию произошедшего у водителя внедорожника. Рассказав о случившемся, девушка, так же, как и очевидцы, пребывала в потрясённом состоянии и не понимала, как с ней ничего не случилось: «Ладно там, железка, главное, что сама жива, конечно». На вопрос корреспондента, застрахован ли автомобиль, девушка ответила утвердительно.

Прибывший наряд ДПС взял у участников произошедшего письменные объяснения и зафиксировал всё на фото. Автомобиль Волга Сайбер, судя по номерам, принадлежит к автопарку Министерства обороны РФ. Водитель в военной форме, молодой человек в чистых погонах, вез двоих человек, возможно, своего начальника в штатском с пассажиркой.

В связи с произошедшим ДТП образовался серьёзный затор, т.к. частично ул. Скобелевская затруднила проезд по ул. Поляны.

Примерно в 23 часа искорёженный Volvo удалось погрузить на эвакуатор и освободить проезжую часть.



благоустройство и ремонт

ДЕЗ Южное Бутово сообщает о проделанной работе ОАО ДЕЗ района Южное Бутово сообщает, что на 30.05.2014 г. завершены работы по ремонту подъездов по следующим адресам:

- ул. Изюмская д. 43, корп. 3 под. 2;
- ул. Маршала Савицкого д. 22, корп. 2 под. 1;
- ул. Скобелевская д. 1, корп. 5 под. 1, 2.

Так же завершены работы по следующим адресам: – ул. Аллея Витте д. 8 серия дома П-3, год постройки 2002, включенные в титульный список по социально-экономическому развитию района Южное Бутово на 2014 год, по переносу расширительного бака из чердачного помещения в ЦТП.

– Плавский проезд д. 4 серия дома П-3М, 2001 года, 1 под., 14 этажей включен в титульный список по статье «Внепрограммное мероприятия по капитальному ремонту жилого фонда» в рамках основного финансирования района по замене рулонной кровли.

Наталья Садыгова

ОФИША
мероприятий на июнь 2014 года

«Прыжок в лето» шоу под открытым небом, посвящённое Дню защиты детей	01.06 16:00	Открытая площадка	Вход свободный
«Вдохновение» выставка творческих работ студий «9 мастеров» и «Фантазёры»	01-15.06	Учебное поле	Вход свободный
«О любви» благотворительная концертная программа студии академического вокала «Сонет», посвящённая 215-летию со дня рождения А.С. Пушкина	03.06 16:00	Малый зал	Вход свободный
«Сказки старого гренадёра» спектакль театральной студии «Столица»	05.06 16:00	Концертный зал	Вход свободный
«Мир граффити» выставка работ стрит-арт художников в рамках проекта «Центр бодрых горожан»	14.06 18:00	Открытая площадка	Вход свободный
«Будьте здоровы!» концертная программа, посвящённая Дню работников здравоохранения	17.06 17:00	Концертный зал	Вход свободный
«Серебряная нить» финал Межрегионального конкурса портных-любителей и профессионалов	19.06	Концертный зал	Вход свободный

происшествия в Бутово

ИНФОРМАЦИЯ ОТДЕЛА НАДЗОРНОЙ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ПРОИСШЕСТВИЯ В ЖИЛОМ СЕКТОРЕ:

13 мая в 13 час. 39 мин. на пульт ЦППС поступило сообщение о возгорании лоджии и комнаты в квартире жилого дома по адресу: ул. Старобитцевская д.9. В результате пожара обгорела деревянная отделка лоджии и личные вещи на ней и в комнате квартиры на пятом этаже, а также отделка лоджии и личные вещи на шестом этаже. Погибших и пострадавших во время пожара нет. Пожарно-спасательными подразделениями в ходе проведения разведки и тушения из жилого дома были спасены 12 человек. Причина и обстоятельства возникновения пожара устанавливаются.

15 мая в 10 час. 33 мин. на пульт ЦППС поступило сообщение о возгорании личных вещей и мебели в квартире жилого дома по адресу: Плавский проезд д.7. площадь пожара составила 6 квадратных метров. Во время пожара никто не пострадал. Причина пожара устанавливается.

ПРОИСШЕСТВИЯ НА ТРАНСПОРТЕ:

• 19 мая в 02 час. 17 мин. на пульт ЦППС поступило сообщение о возгорании трех автомашин (двух Митцубиси и Хендай) по адресу: ул. Брусилова дом 27 корпус 3. Площадь возгорания составила 30 кв. метр. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается.

• 21 мая в 16 час. 36 мин. на пульт ЦППС поступило сообщение о возгорании легковых автомашин Хонда и Деу Матиз по адресу: Чечерский проезд дом 118. Площадь возгорания составила 6 кв. метр. Пострадавших нет. Причина пожара устанавливается.

• 26 мая в 16 час. 51 мин. на пульт ЦППС поступило сообщение о возгорании рейсового автобуса МАЗ, следующего по маршруту №858, на Варшавском шоссе около дома № 201. Благодаря своевременным и правильным действиям водителя автобуса пострадавших и погибших во время пожара людей нет. Причина и обстоятельства возникновения пожара устанавливаются.

4-ый региональный отдел надзорной деятельности Управления по ЮЗАО ГУ МЧС России по г. Москве

КОСМЕТИКА
MARY KAY
в БУТОВО
при каждом заказе
ПОДАРОК
ваш персональный консультант
Лия Ануфриева
8-917-537-2430
www.marykay-butovo.ru

Запись по тел.: **САЛОН КРАСОТЫ ИЦУБИ**
8(495) 714-5172
8(926) 128-5952

Хотите кусочек хорошего настроения?
Посетите наш уютный салон красоты
Вас встретят с улыбкой
мастера высшего класса, академики «Долорес»

ВСЕ ВИДЫ ПАРИКМАХЕРСКИХ УСЛУГ
*маникюр **399 руб.**
*стрижка от **550 руб.**

При предъявлении данного объявления подарок – укладка!

Южное Бутово, ул. Адмирала Лазарева, д. 38, п. 4
Режим работы: 9-20 ч., без выходных